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Godišnji izvještaj o provedbi 

programskog ugovora akad. godina 

2021./2022. 
 

 

OPĆI PODACI 

Naziv visokog učilišta: SVEUČILIŠTE U RIJECI 

Adresa: Trg braće Mažuranića 10, 51 000 Rijeka 

Odgovorna osoba (čelnik visokog učilišta): rektorica prof. dr. sc. Snježana Prijić Samaržija 

Kontakt osoba (za dodatna pojašnjenja): prorektorica prof. dr. sc. Senka Maćešić 

Kontakt e-mail (za dodatne pojašnjenja): senka.macesic@uniri.hr, ured-rektorice@uniri.hr  

Kontakt telefon (za dodatna pojašnjenja): +385 51 406 508 

 

KRATKI OPIS PROVEDBE PROGRAMSKOG UGOVORA NA 

VISOKOM UČILIŠTU 
 

Prema potpisanom Ugovoru o programskom finaciranju Sveučilišta u Rijeci u akademskim 

godinama 2018./2019., 2019./2020., 2020./2021. i 2021./2022. ciljevi programskog financiranja 

nastavne, znanstvene i umjetničke djelatnosti su: 

a. Relevantnost u odnosu na sadašnje i buduće potrebe tržišta rada te razvoja gospodarstva i 

društva, učinkovitost i internacionalizacija visokog obrazovanja 

b. Izvrsnost znanstvenog i umjetničkog rada 

c. Znanost, umjetnost i visoko obrazovanje kao pokretači promjena u društvu i gospodarstvu. 

d. Relevantnost u odnosu na sadašnje i buduće potrebe tržišta rada te razvoja gospodarstva i 

društva, učinkovitost i internacionalizacija visokog obrazovanja 

e. Izvrsnost znanstvenog i umjetničkog rada 

f. Znanost, umjetnost i visoko obrazovanje kao pokretači promjena u društvu i gospodarstvu. 

 

Rektorica Sveučilišta u Rijeci je s 1. listopadom 2021. preuzela jednogodišnje predsjedavanje 

Rektorskim zborom Republike Hrvatske te izdvajamo: 
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• Prva sjednica održana je 28. listopada 2021., a na njoj su sudjelovali ministar MZO-a prof. dr. 

sc. Radovan Fuchs i državni tajnik Ivica Šušak. Glavna tema bio je Nacionalni plan oporavka i 

otpornosti 2021. – 2026., tada skori novi Zakon o znanstvenoj djelatnosti i visokom 

obrazovanju, te cijeli paket zakona koji uključuje novi model financiranja sveučilišta kroz 

cjelovite programske ugovore. Nastavno na raspravu o NPOO, jedan od zahtjeva Rektorskog 

zbora je bio da se, pored značajnog fokusa i sredstva osiguranih za STEM područje ne  zanemare 

znanstvena područja društvenih i humanističkih znanosti. Rektorski zbor je podržao reforme 

vezane uz digitalnu i zelenu tranziciju, ali i naglasio na određene deficite NPOO vezane uz 

održavanje infrastrukture, financiranje nabave i održavanja znanstvene opreme  i studentski 

standard. Na sjednici Rektorskog zbora raspravljalo se i o planovima zapošljava i financiranja 

sveučilišta. 

• U prosincu 2021. godine održana je zajednička sjednica Rektorskog zbora RH i Konferencije 

Bosne i Hercegovine.  Radilo se o važnom događaju, zajedničkoj, povijesnoj sjednici 

Rektorskog zbora Republike Hrvatske i Rektorskog zbora/konferencije Bosne i Hercegovine 

koja je održana u okviru obilježavanja Dana Sveučilišta u Mostaru. Rektorice i rektori su se 

usuglasili da postoji kvalitetna višegodišnja suradnja između javnih sveučilišta/univerziteta BiH 

i RH te da ju je moguće još i više unaprijediti te su potpisali Sporazum o razumijevanju i suradnji 

nakon kojega će uslijediti konkretne mjere kako bi se proveo. Poseban naglasak u Sporazumu 

stavljen je na suradnju u otklanjanju prepreka u pristupu visokom obrazovanju, stvaranju 

dodatnih prilika za mlade i zaustavljanju pojačanog iseljavanja mladih ljudi i provođenje 

reforme visokoga obrazovanja u cilju ispunjavanja pretpostavki za aktivnim i punopravnim 

sudjelovanjem u jedinstvenom europskom obrazovnom području. Mobilnost nastavnika, 

studenata i nenastavnog osoblja i razmjena publikacija i drugih znanstvenih informacija dio su 

Sporazuma potpisanog u Mostaru. Dogovoreno je i održavanje zajedničke konferencije na kojoj 

će razmatrati sve ključne izazove visokog obrazovanja, Javna sveučilišta/univerziteti unaprijedit 

će suradnju na realizaciji međunarodnih projekata i boljeg povezivanja kroz europske 

programe.   

U veljači 2022. godine održana je tematska sjednica Senata i Savjeta Sveučilišta u Rijeci na temu 

Budućnost studiranja: prilagodba studijskih programa kompetencijama budućnosti i demografskim 

izazovima. Na nekoliko sjednica Senata otvoreno je pitanje pada broja studenta i postavljanja prema 

izazovima budućnosti studiranja i u smislu broja studenata, ali i u smislu kompetencija. Konkretni 

demografski podaci zadnjeg popisa stanovništva temu čine još aktualnijom. Namjera je, u tom 

smislu, generirati prijedloge politika i praski i za nacionalnu razinu, ali prvenstveno vezano uz 

budućnost Sveučilišta u Rijeci.  

U ožujku 2022. godine održana je izvanredna sjednica Senata na kojem su doneseni Zaključci o  

Nacrtu Zakona o visokom obrazovanju i znanstvenoj djelatnosti.  

  

Sveučilište u Rijeci ponosno je na dvoje sveučilišnih nastavnika, prof. dr. sc. Silvanu Vranić i prof. dr. 

sc. Stipana Jonjić, koji su primljeni u Akademiju znanosti i umjetnosti.  

 

Na Kampusu Sveučilišta u Rijeci 14. srpnja 2022. je održan je radni sastanak predstavnika SRCE-a i 

Sveučilišta u Rijeci, u sklopu kojeg su rektorica Sveučilišta i ravnatelj Sveučilišnog računskog centra 

Sveučilišta u Zagrebu (SRCE) potpisali Ugovor o upravljanju i korištenju Podatkovnog centra 

Hrvatskog znanstvenog i obrazovnog oblaka (HR-ZOO). Projekt HR-ZOO podržalo je i Ministarstvo 

znanosti i obrazovanja, prepoznajući ga kao strateški projekt čiji će rezultati doprinijeti razvoju sustava 

znanosti i obrazovanja. Ukupna vrijednost projekta HR-ZOO iznosi gotovo 200 milijuna kuna, a projekt 
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sufinancira Europska unija iz Europskog fonda za regionalni razvoj u iznosu od 85 %, dok je preostalih 

15 % osiguralo Ministarstvo znanosti i obrazovanja RH.  

 

Sveučilišna knjižnica Rijeka u suradnji sa Sveučilištem u Rijeci i Studentskim zborom Sveučilišta u 

Rijeci od akademske godine 2022./2023. osigurava svim studentima i studenticama Sveučilišta u Rijeci 

besplatan upis u knjižnicu. Studenti se u knjižnicu besplatno mogu upisati od 1. listopada 2022. 

Besplatan upis studenata dio je kontinuiranog procesa poboljšavanja dostupnosti knjižničnih usluga za 

studente, koji su najveća i najznačajnija skupina korisnika Knjižnice.  

 

Neke od najvažnijih aktivnosti na Sveučilištu kao sveučilišta partnera u Young Univesities for 

Future of Europe – YUFE savezu koje direktno doprinose ciljevima programskog financiranja, 

bile su: 

• Na Yufe Town Hallu / YUFE Strategy Board Meetingu, održanom od  12. - 14. listopada 2021. 

u Bremenu s mjesta predsjednika YUFE mreže otišo je prof. Marin Paul, a za novu predsjednicu 

je izabrana prof. Rianne Letschrert. Što se tiče same YUFE mreže u najavi je tada bila nova 

aplikacija za sljedeće četverogodišnje razdoblje, a koja podrazumijeva puno veća financijska 

sredstava. Prvi trogodišnji projekt financiran je sa 6 milijuna eura, a nova faza pretpostavlja 

godišnje financiranje u iznosu od oko 4 milijuna eura.  

 

• YUFE sastanak Strateškog odbora održan u prosincu 2021. godine donio je zaključke da se u 

siječnju 2022. godine donese nova europska strategija za sveučilišta. Definira se novi smjer koji 

je transformacijski s velikim naglaskom na Europska sveučilišta. U ožujku 2022. godine 

podnosi se prijava YUFE mreže na novi ciklus koji će trajati četiri godine i biti financiran sa 14 

milijuna eura. Najavljeno je moguće proširenje YUFE mreže s novim francuskim partnerom 

odnosno Sveučilištem Sorbonne Nouvelle u Parizu i austrijskim sveučilištem iz Linza.   

 

 

Razvoj Sveučilišta odrazio se i na položaj na svjetskim ranigranjima i nagradama: 

 

• Qucquarelli Symonds objavio je QS World University Rankings za Europu i Euroaziju na kojoj 

je Sveučilište u Rijeci na 108 mjestu, što je 20 mjesta više nego u 2021. godini te je sada u 24% 

najboljih sveučilišta u spomenutoj QS regiji. 

 

• Sveučilište u Rijeci osvojilo je drugo mjesto u kategoriji angažiranih sveučilišta (Engaged 

University of the Year), a samo proglašenje i dodjela održano je u Firenzi 28. lipnja 2022. 

godine. Triple E Awards svjetsko je priznanje sveučilištima koja ulažu napore u promicanju 

poduzetništva i društvenog angažmana u visokom obrazovanju. Ovo je prva takva nagrada koja 

je konkretno fokusirana na različite dimenzije sveučilišne treće misije i koja za cilj ima 

potaknuti sveučilišta da preuzmu važnu ulogu u zajednici i ekosustavu. Engaged University of 

the Year kategorija je koja prepoznaje institucije koje razvijaju i implementiraju vlastiti 

angažman kako bi kreirale dodatnu vrijednost za zajednicu. Poseban naglasak stavljen je na 

razvijenu suradnju s različitim dionicima kroz koju sveučilište pokazuje svoj široki pristup 

društvenom angažmanu i važnim društvenim utjecajima. Ovo je samo još jedna potvrda da je 

Sveučilište u Rijeci uistinu  prepoznato kao dio lokalne zajednice i ekosustava te zajedno sa 

svojim profesoricama, profesorima, studenticama i studentima te sveukupnim osobljem 

doprinosi unaprjeđenju kvalitete života svih građana i građanki naše zajednice. Uz Sveučilište 



4 
 

u Rijeci, najangažiranijim sveučilištem je proglašeno Sveučilište Carlos 3. u Madridu (UC3M), 

koji je također član YUFE mreže, a čime se YUFE prometnulo u predvodnika društvenog 

angažmana u visokom obrazovanju.  

 

 

Zahvaljujući pripadnosti YUFE i YERUN mrežama povećala se internacionalna vidljivost 

Sveučilište te posljedično broj ugovorenih strateških projekata. 

• Agencija za mobilnost i programe EU objavila je Odluku o dodjeli bespovratnih sredstava za 

projektne prijedloge u okviru Ključne aktivnosti 1, područje visokog obrazovanja, projekti 

KA131. Sveučilištu u Rijeci odobren je novi KA131 projekt 2022-1-HR01-KA131-HED-

000051706 u iznosu 1.496.732,00 EUR. Sveučilište u Rijeci ima trajno raspisane Erasmus 

natječaje za mobilnost studenata u svrhu obavljanja stručne prakse, mobilnost studenata u svrhu 

pohađanja Kombiniranih intenzivnih programa (Blended Intensive programs) i mobilnost 

osoblja u svrhu održavanja nastave i stručnog usavršavanja 

• 18. veljače 2022. godine Sveučilištu je odobren projekt Noć istraživača: Blue-Connect, kao 

partneru u projektnom prijedlogu Reconnect science with the blue society (BLUE-CONNECT), 

te je odobreno financiranje u sljedećem dvogodišnjem razdoblju. Navedeno znači da će se, 

nakon pozitivno prihvaćene manifestacije Noć istraživača u 2013., 2018. i 2019. godini, ona 

ponovno održati u Rijeci u 2022. i 2023. godini, uz brojne popratne aktivnosti namijenjene 

mladima i svim građanima. Projekt je financiran iz programa Obzor Europa, a njegov glavni cilj 

je na zabavan i jednostavan način podići svijest javnosti o važnosti znanstvenog istraživanja za 

društvo, približavanje istraživanja i istraživača javnosti te izgradnja povjerenja i razumijevanja 

znanosti i njezinog utjecaja na plavo društvo u regiji. Noć istraživača je održana  30. rujna 2022. 

godine. 

 

• Europska je komisija 16. lipnja 2022. objavila rezultate natječaja u okviru programa Digitalna 

Europa (Digital Europe Program – DEP) kojima je Sveučilištu u Rijeci s partnerima odobren 

projekt Europskog centra za digitalne inovacije European Digital Innovation Hub Adriatic 

Croatia (EDIH Adria). EDIH Adria se temelji na dvjema ključnim tehnologijama za kojima 

postoji potreba u Republici Hrvatskoj, a to su umjetna inteligencija i računarstvo visokih 

performansi. U projektu EDIH Adria će se te tehnologije fokusirati na sektore zdravlja i 

kvalitete života (uključujući zdravstveni turizam), prijevoza i mobilnosti (s posebnim 

naglaskom na maritimni sektor) te energije i održivog razvoja. Trajanje projekta je tri godine, s 

mogućnošću produljenja na dodatne četiri godine, a proračun projekta je 2,645 milijuna eura. 

Osnovni izvori sredstava, u jednakom omjeru, su bespovratna sredstva odobrena iz navedenog 

projekta EU te iz nacionalnog Mehanizma za oporavak i otpornost. EDIH Adria je konzorcij 

usmjeren na potrebe korisnika kojega koordinira Sveučilište u Rijeci.  

Intenzivan rad na internacionalizaciji i prisutnosti u Europskom prostoru visokog obrazovanja 

nastavljen je i u 2021./2021. akad. god.: 

• Na sjednici Steering Committee for Education Policy and Practices - CDPPE održanoj 12. 

listopada 2021. rektorica Sveučilišta u Rijeci ponovno je izabrana  na dvogodišnji mandat u 

najuži ured CDPPE-a, ključnog tijela za obrazovanje pri Vijeću Europe.   
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• U Splitu 17. listopada 2021. održan sastanak rektora alijanse SEA EU, mreži stvorenoj između 

Pomorskih fakulteta, ali koja se širi i na Sveučilište, a rektorica je na sastanku sudjelovala u 

svojstvu predsjednice Rektorskog zbora RH.  

 

• Nakon izazovne godine Europski summit o obrazovanju, održan u prosincu 2021. godine 

 usredotočio se na budućnost obrazovanja u Europskoj uniji, a naglasak je stavljen na 

osnaživanje sektora visokog obrazovanja i oporavak od utjecaja pandemije COVID-19. Veliko 

priznanje za Sveučilište u Rijeci je čast da je upravo rektorica bila jedini pozvani govornik kao 

predstavnik svih europskih sveučilišta govornik na Summitu, uz ministre i visoke predstavnike 

Europske komisije.    

 

• Prof. dr. sc. Boštjan Markoli, prorektor za internacionalizaciju Sveučilišta u Ljubljani, i 

gđa Katja Cerar, voditeljica Ureda za međunarodnu suradnju Sveučilišta u Ljubljani, posjetili 

su Sveučilišta u Rijeci 23. prosinca 2021. Sudionici sastanaka složili su se složili su se oko 

važnosti umrežavanja i uključivanja u europske mreže sveučilišta, čime sveučilišta s područja 

jugoistočne Europe i zapadnog Balkana jačaju svoj položaj u Europi. Dok je naše Sveučilište 

član YUFE mreže, Sveučilište u Ljubljani član je Eutopije, saveza koji okuplja 10 sveučilišta 

koja zajedno rade na izgradnji novog akademskog modela koji odražava otvorenu i ujedinjenu 

Europu, poštujući građane i okoliš. Osim toga, Sveučilište u Rijeci i Sveučilište u Ljubljani 

članovi su Rektorskog foruma jugoistočne Europe i zapadnog Balkana, stoga postoji temelj za 

međusobnu suradnju, ali i za zajedničke aktivnosti u suradnji sa sveučilištima iz regije. Kako bi 

se dogovorili okviri suradnje, dogovoren je ponovni susret kojemu će prisustvovati i rektor 

Sveučilišta u Beogradu, prof. dr. sc. Vladan Đokić. 

 

• U ožujku 2022. godine održan je sastanak s predstavnicima Sveučilišta u Beogradu i Ljubljani 

kojom prilikom je potpisan tripartitni sporazum o suradnji između Sveučilišta u Rijeci, 

Sveučilišta u Beogradu i Sveučilišta u Ljubljani kojim će sveučilišta promovirat međunarodno 

i regionalno razumijevanje i poboljšanje u području znanosti, obrazovanja i istraživanja za svoje 

znanstvenike, studente i djelatnike.  

 

• Estonski rektorski zbor u sastavu prof. dr. sc. Toomas Asser, predsjednik rektorskog zbora i 

rektor Sveučilišta u Tartu, prof. dr. sc. Mart Kalm, rektor Estonske akademije za umjetnost, 

prof. dr. sc. Tiit Land, rektor Tehnološkog sveučilišta u Tallinu, prof. dr. sc. Ivari Ilja, rektor 

Estonske akademije za glazbu i kazalište, i prof. dr. sc. Tonu Viik, rektor Sveučilišta u Tallinu, 

u pratnji glavne tajnice Hanne Kanep i analitičarke Eve Tõnisson, posjetili su Rektorat 

Sveučilišta u Rijeci 27. rujna 2022. Ovo je prvi posjet estonske delegacije Sveučilištu u Rijeci, 

a na sastanku su se razmijenila iskustva iz područja visokog obrazovanja dviju zemalja članica 

Europske unije. Posebno je istaknuta važnost europskih mreža sveučilišta, koja predstavljaju 

budućnost europskog prostora visokog obrazovanja. Također, na sastanku je bilo riječi o načinu 

financiranja visokog obrazovanja u Estoniji i Hrvatskoj, a poseban naglasak stavljen je na 

doktorske studije koji su se pokazali kao određeni izazov, ali i prilika, kako na Sveučilištu u 

Rijeci tako i na sveučilištima u Estoniji.  

 

• Profesorica Aida Myrzakanovna Tologonova, rektorica Kirgiško-njemačkog instituta za 

primijenjenu informatiku (INAI.KG), posjetila je 7. lipnja 2022. Sveučilišta u Rijeci. Na 

sastanku je bilo riječi o svakodnevnim izazovima u visokom školstvu (odljev mozgova), 

https://eutopia-university.eu/
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razlikama i sličnostima dvaju obrazovnih sustava, utjecaju rata na obrazovanje i ekonomiju. 

Zbog zajedničkih interesa i mogućih područja za suradnju (npr. softverske tehnologije, 

informacijski sustavi, softversko poduzetništvo, baze podataka i sl.) rektorica Tologonova 

izrazila je želju za uspostavom suradnje s Fakultetom informatike i digitalnih tehnologija, a kao 

prve aktivnosti predložila je razmjenu znanstvenika u okviru Erasmus+ programa 

i online predavanja i/ili kolegije. 

 

• 9. lipnja 2022. u posjet Sveučilištu u Rijeci stigli su Adis Ahmetović, zastupnik 

socijaldemokrata (SPD) u njemačkom parlamentu (Bundestag), direktorica Zaklade Friedrich-

Ebert u Zagrebu dr. sc. Sonja Schirmbeck i Tijana Defar, koordinatorica projekata u uredu 

Zaklade Friedrich-Ebert. Adis Ahmetović rođen je u Njemačkoj, a studirao je političke znanosti 

i njemački jezik. Vrlo mlad počeo se baviti politikom i postao aktivan u svojoj lokalnoj 

zajednici, a u listopadu 2021. postao je član njemačkog parlamenta i danas je jedan od svega 49 

zastupnika mlađih od 35 godina. Nakon uvodnog razgovora s rektoricom gospodin Ahmetović 

se susreo sa studentima, ujedno i predstavnicima Studentskog zbora Sveučilišta i studentskih 

zborova sastavnica. U međusobnom upoznavanju gospodin Ahmetović imao je priliku saznati 

da Sveučilište u Rijeci veliku pozornost pridaje uključivanju studenata u rad svih tijela. Treba 

naglasiti kako rektorica od početka mandata imenuje predsjednika Studentskog zbora svojim 

pomoćnikom za studentska pitanja. 

 

• 7. veljače 2022. Nj. E. g. Simon Derek Thomas, veleposlanik Ujedinjene Kraljevine Velike 

Britanije i Sj. Irske u Republici Hrvatskoj, posjetio je Sveučilište u Rijeci. Veleposlaniku je 

predstavljen rad Sveučilišta u Rijeci, s naglaskom na važnost i vrijednost europskih vrijednosti, 

zbog čega se Sveučilište opredijelilo za dinamičan razvoj, internacionalizaciju i otvorenost 

stranim studentima, nastavnome osoblju, istraživačima, ali i suvremenim trendovima u 

visokome školstvu.  

 

• Filozofski fakultet Sveučilišta u Rijeci ugostio je 21. travnja 2022. veleposlanika Izraela Nj. E. 

Ilana Mora, koji je posjetio Odsjek za povijest zbog uvođenja i provedbe sustavnog obrazovanja 

o holokaustu. Posjet Fakultetu Mor je iskoristio za druženje sa studentima, istaknuvši 

zadovoljstvo što im je mogao prenijeti saznanja o holokaustu, a upravo je ta tema bila i jedan 

od razloga njegovog posjeta jer od ove akademske godine na Filozofskom su fakultetu uvedena 

četiri nova kolegija posvećena povijesti holokausta, antisemitizma i fašizma u sklopu 

međunarodnog projekta Claims Conference University Partnership Program. Time je Odsjek 

za povijest Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Rijeci postao jedini u Hrvatskoj koji nudi kolegije 

i na preddiplomskoj i na diplomskoj razini visokoškolskog obrazovanja, a suradnja s Claims 

Conferenceom pozicionira Sveučilište u Rijeci među grupu elitnih sveučilišta koji provode 

ovakve obrazovne programe koje su evaluirali vodeći međunarodni stručnjaci u području studija 

holokausta. 

 

• Visoka delagacija Veleposlanstva Francuske Republike u RH posjetila je Sveučilišta u Rijeci 

28. lipnja 2022. Uvaženi gosti Sveučilište su posjetili nakon susreta s rektoricom krajem svibnja 

u Francuskoj rezidenciji, gdje je na poziv veleposlanika Nj. E. g. Gaëla Françoisa Veyssierea 

održan radni sastanak na temu prvih zaključaka o ustroju europskih sveučilišta u RH, a u sklopu 
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francuskog predsjedanja Vijećem Europske unije. Razgovaralo se o suradnji s francuskim 

sveučilištima i interesu za učenje francuskog jezika.  

 

• U srpnju 2022. održan je sastanak sa rektorom i prorektorom Sveučilišta u Grazu.  Bio je to 

radni sastanak s predstavnicima austrijskih poduzeća (F-Energies, TCMInternational, ACstyria) 

i predstavnicima Tehničkog sveučilišta u Grazu (TU Graz) na temu suradnje sa Sveučilištem, 

grupacijom Lürssen, Maritime Center of Excellence, ACI Gitone i Maritimnim inovacijskim 

klasterom (MarInn). 

 

U smjeru povećanja relevantnosti nastavne djelatnosti u odnosu na sadašnje i buduće potrebe 

tržišta rada te razvoja gospodarstva i društva treba istaknuti: 

• Na Sveučillištu je 4. studenoga 2021. godine održano predstavljanje prijedloga kurikula 

nastavnog predmeta Građanski odgoj i obrazovanje, za srednje škole, pod nazivom Škola i 

zajednica. Prijedlog kurikula izrađenog u okviru projekta ”Priprema za uvođenje predmeta 

Građanski odgoj i obrazovanje u srednje škole” predstavili su njegovi nositelji i autori. Nositelj 

projekta je Centar za studije mira i konflikta Sveučilišta u Rijeci, a partneri na projektu su: 

Institut za društvena istraživanja u Zagrebu, Prva riječka hrvatska gimnazija te Udruga 

CeKaDe.  1. prosinca 2021. godine prijedlog kurikuluma nastavnog predmeta, Građanski odgoj 

i obrazovanje predstavljen je ravnateljima srednjih škola. ŠIZ nije klasični predmet, već predmet 

napravljen tako da angažira učenike. Grad Zagreb je također spreman preuzeti program 

građanskog odgoja, Škola i zajednica u vezi s kojim postoje odlična iskustva u Prvoj riječkoj 

gimnaziji. U Primorsko-goranskoj županiji 17 škola je počelo provoditi program Škola i 

zajednica.    

 

• S ciljem kontinuiranog podizanja studentskog standarda potpisan je ugovor kojim se reguliraju 

odnosi između Sveučilišta u Rijeci, Sveučilišne knjižnice Rijeka i Studentskog centra Rijeka, a 

koji će surađivati na projektu prenamjene prostora nekadašnjeg Dječjeg ogranka Stribor 

Gradske knjižnice Rijeka u Studentski klub Slatko & Slano. Studenti će tako dobiti svoj prostor 

u centru grada s prehranom i terasom, u samoj zgradi Sveučilišne knjižnice. Projekt je od 

interesa za sveučilišnu zajednicu, osobito za studente, koji će dobiti prostor za zajednički rad, 

druženje, sastanke i razna događanja, a koji ujedno predstavlja i nasljeđe projekta EPK-a.  

 

• Predstavnice Ženskog sveučilišta Sungshin (Sungshin Women’s University) u Seulu posjetile su 

9. svibnja 2022. Sveučilište u Rijeci. Tročlanu delegaciju predvodila je predsjednica SWU-a 

prof. dr. sc. Bo Kyung Yang, a u njezinoj pratnji bile su gđa Mi Jung Kim, pomoćnica voditelja 

za međunarodne poslove i usluge, i gđa Bokyoung Kweon, koordinatorica programa, Institut za 

međunarodno obrazovanje Sungshin. Na inicijativu korejske strane raspravljalo se i o uspostavi 

hrvatsko-korejskog poslovno-inovacijskog centra (Croatia-Korea Business Innovation Center), 

platforme za studente i osoblje koja bi služila za razvoj ideja i omogućila znanstvenicima da 

pokažu svoj puni potencijal i zadovolje sve veću potražnju za start-up tvrtkama i njihovim 

uslugama u Koreji i Hrvatskoj.  

 

• 19. rujna 2022. održana je ceremonija svečanog otvorenja riječke podružnice južnokorejskog 

Instituta kralja Sedžonga. King Sejong Institute vodeći je brend instituta za učenje i poučavanje 

korejskog jezika u inozemstvu. S radom je započeo 2007. godine, a od lipnja 2022. postoje 244 



8 
 

podružnice u 84 zemlje diljem svijeta, s više od 81 tisućom polaznika. Riječka podružnica 

Instituta pružat će integrirane i standardizirane informacije i usluge za učenje korejskog jezika 

te ponuditi pravi doživljaj raznolikosti korejske kulture. Predavači, izvorni govornici korejskog 

jezika, drže  nastavu prema standardiziranom nastavnom planu i programu, što svim 

polaznicima uvelike olakšati učenje. Predviđeno trajanje tečaja je 10 do 12 tjedana, a Institut u 

Rijeci s radom je počeo u prvom tjednu listopada sa satovima osnova korejskog jezika i kulture 

te taekwondoa, tradicionalne korejske borilačke vještine.  Ceremoniji su nazočili brojni uvaženi 

gosti iz Republike Koreje, korejskog Veleposlanstva, sa Sveučilišta u Rijeci te partnerskih 

ustanova 

 

Odjeci COVID-19 pandemije osjećaju se i u akademskoj godini 2021./2022. U skladu s Odlukom 

Stožera civilne zaštite RH o uvođenju posebne sigurnosne mjere obveznog testiranja od 12. studenoga 

2021. godine u suradnji s Nastavnim zavodom za javno zdravstvo Primorsko-goranske županije i 

Sveučilišta u Rijeci osiguran je punkt za testiranje brzim antigenskim testovima (BAT) na Kampusu 

Sveučilišta. 

 

Ukrajinska kriza: 

• U skladu s uputama i preporukama koje je Europska komisija izdala korisnicima programa 

Erasmus+ i Europske snage solidarnosti o provedbi izvanrednih mjera kojima je cilj olakšavanje 

integracije ukrajinskih sudionika u aktivnosti koje se nude u okviru programa, rektorica 

Sveučilišta u Rijeci donijela je Odluku vezanu uz financiranje studijskog boravka Ukrajinskih 

studenata na Sveučilištu u Rijeci iz sredstava Erasmus KA131 projekata. Centar za 

međunarodnu mobilnost pripremio je upute Ukrajinskim studentima/icama za ostvarivanje 

prava na financijsku potporu u svrhu studijskog boravka na Sveučilištu u Rijeci. Centar je 

kontaktirao sve ukrajinske studente koju su već započeli ili će započeti studijski boravak na 

Sveučilištu sljedeći semestar te koordinirao potpisivanje financijskih ugovora. 

• U ljetnom semestru upisano je troje studenata iz Ukrajine i jedna studentica iz Rusije (EFRI, 

FZS) na razmjeni. Svima je ponuđena pomoć (financijska, besplatni smještaj i prehrana, 

psihološka pomoć, angažman). Pristiglo je nekoliko upita o mogućnostima nastavka studiranja 

studenata koji nemaju ukrajinsko državljanstvo, ali studiraju u Ukrajini. Primljena je jedna 

studentica iz Ukrajine na studij dentalne medicine na engleskom jeziku. Pristigla su i tri upita 

izbjeglih ukrajinskih znanstvenika (ukrajinskih državljana) o mogućnostima uključivanja u rad 

na Sveučilištu (Pravni fakultet).  

 

• 2. ožujka 2022. je održan Koordinacijski sastanak Rektorskoga zbora i Ministarstva znanosti i 

obrazovanja za pomoć Ukrajini. 

• Ukrajinska kriza odradila se i na povećanje cijene energenata. 11. sjednica Rektorskog zbora, 

održana 9. rujna 2022. godine, posljednja pod predsjedavanjem rektorice prof. dr. sc. Snježane 

Prijić-Samaržije posvetila je važan dio raspravi o utjecaju rasta cijena energenata i porasta 

troškova redovitog funkcioniranja na poslovanje javnih sveučilišta. Na sjednici je bio nazočan 

ministar prof. dr. sc. Radovan Fuchs i državni tajnik Ivica Šušak. Donesene su mjere na razini 

Vlade RH  i za poslovanje Sveučilišta ne bi trebalo biti poremećaja. Cijena energenata za 

Sveučilišta, odnosno javne institucije, biti će na razini domaćinstava što je jeftinija cijena te ona 

neće biti viša od one koju je Sveučilište plaćalo do sada, što je svakako dobra vijest. Za one koji 
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koriste plin cijena je fiksirana do 1. travnja 2023. godine te do kraja sezone grijanja ne bi trebalo 

doći do povećanja cijena niti pritiska na postojeće proračune. Dobra vijest vezana je za 

Studenski centar, Vlada je odlučila dodatno sufinancirati troškove hrane da bi suzbili inflatorni 

učinak. Odgađa se odluka o porastu cijena za studente i sve ostaje kao i protekle godine.  

 

 

 

Sumarni podaci temeljem kojih je dobiveno temeljeno finaciranje nastavne djelatnosti prikazani su u 

Tablici 1, a iznos je bio  32.804.850,00 HRK. Sumarni podaci temeljem kojih je dobiveno financiranje 

nastavne djelatnosti temeljeno na rezultatima prikazani su u Tablici 2, a iznos je bio 1.401.873,93 HRK.  

Sumarni podaci temljem kojih je dobiveno temeljno financiranje znanstvene i umjetničke djelatnosti 

prikazani su u Tablicama 4, 5 i 6, a iznos je bio 11.559.000,00 HRK. Sumarni podaci temljem kojih je 

dobiveno financiranje znanstvene djelatnosti temeljeno na rezultatima prikazani su u Tablici 7,  a iznos 

je bio 996.425,18 HRK. Sumarni podaci temljem kojih je dobiveno dodatno financiranje umjetničke 

djelatnosti prikazani su u Tablici 8,  a iznos je bio 1.700.395,95 HRK. 

Specifični ciljevi Sveučilišta prikazani su u Tablici 10, a ostvarene vrijednosti indikatora prikazane su 

u Tablicama 12, 13, i 15.  
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Financiranje nastavne djelatnosti 
 

Temeljno financiranje nastavne djelatnosti 

 

Tablica 1: Podaci temeljem kojih je dobiveno temeljno financiranje nastavne djelatnosti 

 

 

Studenti koji su upisali 

Broj studenata 

temeljem kojih je 

ostvareno pravo na 

subvenciju (x) 

Iznos subvencije za 

studenta (y) 

Ukupno dobiven 

iznos po kategoriji 

(x*y) 

prvi upis, stručni studij, STEM  147 5.100,00 HRK 749.700,00 HRK 

prvi upis, stručni studij, društveno, 

humanističko, interdisciplinarno 

23 3.700,00 HRK 85.100,00 HRK 

prvi upis, sveučilišni studij, STEM  1384 6.000,00 HRK 8.304.000,00 HRK 

prvi upis, sveučilišni studij, 

društveno, humanističko, 

interdisciplinarno 

1378 4.300,00 HRK 5.181.500,00 HRK 

prvi upis, sveučilišni studij, 

umjetničko  

89 7.500,00 HRK 667.500,00 HRK 

viša godina, stručni studij, STEM  199 5.100,00 HRK 1.014.900,00 HRK 

viša godina, stručni studij, 

društveno, humanističko, 

interdisciplinarno  

32 3.700,00 HRK 118.400,00 HRK 

viša godina, sveučilišni studij, 

STEM  

1444 6.000,00 HRK 8.661.000,00 HRK 

viša godina, sveučilišni studij, 

društveno, humanističko, 

interdisciplinarno  

1823 4.300,00 HRK 7.062.750,00 HRK 

viša godina, sveučilišni studij, 

umjetničko  

128 7.500,00 HRK 960.000,00 HRK 

 

UKUPNO 

  32.804.850,00 HRK 

 

U 2021./2022. akad. god. na Sveučilištu u Rijeci izvodila su se 104 studijska programa finacirana kroz 

Programski ugovor s ukupnom upisnom kvotom od 4151 mjesta.  

U tijeku 2021./2022. akad god. Prvi put su upisani studenti na studijski program novog integriranog 

sveučilišnog studija Farmacije kao studija Medicinskog fakulteta i Odjela za biotehnologiju.  
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Financiranje nastavne djelatnosti temeljeno na rezultatima 

 

Tablica 2: Podaci temeljem kojih je dobiveno financiranje nastavne djelatnosti temeljeno na rezultatima 

Broj završenih redovitih studenata u akademskoj 

godini 2020./2021. (z) 

Broj upisanih redovitih studenata u akademskoj 

godini  2020./2021. (n) 

Omjer z/n 

2523 2952 85.47% 

 

Iznos dobiven za financiranje nastavne djelatnosti temeljeno na rezultatima: 1.401.873,93 HRK. 

 

Aktivnosti  

 

Tablica 3: Aktivnosti koje su se provodile u svrhu ostvarenja ciljeva programskog ugovora u dijelu nastavne djelatnosti 

Aktivnost Kratki opis aktivnosti  Okvirno uloženo financiranje (iz 

sredstava programskog ugovora) 

Mjerljivi ishod 

 

Aktivnosti neposredno vezane uz provedbu ciljeva PU 

 

Redovne nastavne aktivnosti, 

podizanje relevantnosti obrazovanja 

u odnosu na potrebe društva i 

potrebe tržišta rada 

Sastavnice osiguravaju  redovno održavanje 

nastave, ulažu u nabavu nastavnih sredstava 

i opremu praktikuma i nastavnih laboratorija 

na način da se studente priprema za sadašnje 

i buduće potrebe tržišta rada i zajednice. 

 

25.709.161,00 HRK* 

4.353.951,82 € 

* iznos raspodijeljen sastavnicama 

   

broj studenata koji su 

završili studij u predviđenom 

vremenu,  

uspjeh i prolaznost na 

studijskim godinama,  

iznosi ulaganja u novu 

nastavu opremu,  
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broj unaprjeđenih studijskih 

programa 

Aktivnosti sastavnica na dodatnom 

podizanju učinkovitosti nastave 

Podizanje razine opremeljenosti 

predavaonica i laboratorija, edukacija 

nastavnika 

 

1.402.459,38 HRK - nastava po 

rezultatima 

186.138,35 € 

 

Broj studenata koji su 

završili studij u predviđenom 

vremenu 

Aktivnosti Sveučilišne knjižnice 

Rijeka 

Redovne aktivnosti na povećanju knjižnog 

fonda za obrazovanje i osiguranju uvjeta za 

boravak studenata u prostorima knjižnice.  

 

 

252.597,30 HRK 

33.525,42 €  

 

broj nabavljenih knjiga,  

broj učlanjenih studenata  

Podizanje relevantnosti i 

učinkovitosti obrazovanja te 

internacionalizacije 

Službe Rektorata, među kojima posebno 

Centar za studije i Centar za osiguranje 

kvalitete, prateća pravna služba te više 

Sveučilišnih tijela provodili su sljedeće 

aktivnosti: 

- podrška akreditaciji novih i izmjenama i 

dopunama postojećih studijskih programa 

te inicijalnoj akreditaciji novih studijskih 

programa 

- podrška akreditaciji i izvođenju programa 

cjeloživotnog obrazovanja  

- analiza izvedbenih nastavnih planova za 

sve studijske programe na sastavnicama 

UNIRI 

- suorganizacija Sajma stipendija i visokog 

obrazovanja 

- prikupljanje i obrada podataka o 

indikatorima godišnjeg ostvarenja 

Strategije Sveučilišta u Rijeci u području 

nastave 

5.043.590,72 HRK 

669.399,52 € 

broj studijskih programa 

usklađenih s potrebama 

tržišta rada i društva,  

broj studijskih programa za 

deficitarna zanimanja,  

broj programa cjeloživotnog 

obrazovanja, 

broj provedenih unutarnjih 

prosudbi, 

rezultati unutarnjih prosudbi, 

postignuti indikatori 

Strategije, 

Pravilnik o prizavanju 

prethodnog učenja 
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- priznavanje inozemnih visokoškolskih 

kvalifikacija za nastavak obrazovanja na 

UNIRI studijskim programima 

- unutarnje prosudbe sustava za kvalitetu – 

provođenje radionica i obavljanje 

prosudbe sustava za kvalitetu na 

sastavnicama UNIRI 

- analize zadovoljstva završenih studenata 

UNIRI i njihove pripremljenosti za tržište 

rada 

- analize zadovoljstva nastavnika i 

nenastavnog osoblja UNIRI 

- prikupljanja i obrade podataka za sustave 

rangiranja 

- aktivnosti prikupljanja i obrade podataka  

- povezivanje s nastavnim i stručnim 

bazama Sveučilišta 

Internacionalizacija  UNIRI je svojim aktivnostima u inozemstvu 

povećala vidljivost i priznatost što je među 

ostalim dovelo do članstva u nizu 

sveučilišnih saveza te posebno do 

punopravnog članstva u YUFE – Young 

Universities for Future of Europe. 

 

0,00 HRK 

YUFE punopravnog članstvo 

Poticanje izvrsnosti studenata Stipendije za izvrsnost 741.863,45 HRK  

98.462,20 € 

 

broj izvrsnih studenata 

Povećanje studentskog standarda i 

uklanjanje prepreka studiranju 

UNIRI dodjeljuje subvencije za studentski 

smještaj. 

 

U okviru aktivnosti Sveučilišnog 

savjetovališnog centra vezanih uz invalide 

232.637,50 HRK 

30.876,30 € 

 

165.000,03 HRK 

21.899,27 € 

razina studentskog standarda 

 

 

broj studenata s 

invaliditetom za koje su 
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dodjeljuju se i sredstva za prijevoz studenata 

s invaliditetom. 

 

 

 

 

uklonjene prepreke 

studiranju 

 

Povećanje relevantnosti obrazovanja 

za tržište rada i razvoj poduzetništva 

Kroz rad razvojnih Centara potiče se  

sudjelovanje studenata u istraživačkom radu 

kroz seminarske radove, završne i 

diplomske radove, utjecaj na zajednicu i dr.  

 

160.000,00 HRK  

21.235,65 € 

broj radova studenata kojima 

se uvode u istraživanje i 

suradnju sa zajednicom  

Rad Sveučilišnog savjetovališnog 

centra 

Sveučilišni savjetovališni centar provodi 

aktivnost savjetovanja studenata - 

psihološka podrška studentima, individualne 

konzultacije, grupna savjetovanja, 

savjetovanja studenata s invaliditetom, 

karijerno savjetovanje, rana identifikacija 

studenata rizičnih za razvoj psihičkih 

teškoća. 

 

500.000,00 HRK  

66.361,40 € 

 

 

 

 

Broj studenata koji su primili 

psihološku podršku, 

ppristupili grupnim 

savjetovanjima, broj 

studenata s invaliditetom 

koji su primili podršku 

savjetovališnog centra, broj 

studenata koji su primili 

karijerno savjetovanje  

 

 

Aktivnosti posredno vezane uz provedbu ciljeva PU 

 

 

Aktivnosti financirane iz drugih izvora koje doprinose provedbi ciljeva PU 

 

Projekt Sveučilišne knjižnice Rijeka Projekt unaprjeđenja pristupa sustavu 

Knjižnice: kupnja studentske literature, 

subvencioniranje godišnje članarine 

studenata 1.-6. godine studija i organiziranje 

produženog radnog vremena Knjižnice.   

 

228.960,00 HRK* 

30.388,21 € 

* iz upisnina  

 

broj nabavljenih knjiga, broj 

učlanjenih studenata i broj 

posjeta u produženom dijelu 

radnog vremena  
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Nagrađivanje najboljih studenata Rektorove nagrade: za studentski aktivizam, 

nagrada za volonterstvo, nagrada za 

stručni/znanstveni/umjetnički studentski 

rad, nagrade za sport 

 

23.120,00 HRK* 

3.068,55 € 

* iz vlastitih sredstva prema čl. 146. 

Statuta UNIRI 

broj nagrađenih studenata i 

podizanje broja studenata 

uključenih u aktivizam, 

volonterstvo i dr. 

Nagrađivanje najboljih nastavnika Nagrade za nastavnu izvrsnost 31.159,94 HRK* 

4.135,63 € 

* iz vlastitih sredstva prema čl. 146. 

Statuta UNIRI 

broj nagrađenih nastavnika i 

podizanje rezultata 

studentskih anketa 

Rad Sveučilišnog savjetovališnog 

centra 

Sveučilišni savjetovališni centar provodi 

aktivnost savjetovanja studenata - 

psihološka podrška studentima, individualne 

konzultacije, grupna savjetovanja, 

savjetovanja studenata s invaliditetom, 

karijerno savjetovanje, rana identifikacija 

studenata rizičnih za razvoj psihičkih 

teškoća. 

 

330.720,00,00 HRK iz upisnina 

43.894,08 € 

 

70.000,00 HRK - grad Rijeka 

9.290,60 € 

 

 

Broj studenata koji su primili 

psihološku podršku, 

pristupili grupnim 

savjetovanjima, broj 

studenata s invaliditetom 

koji su primili podršku 

savjetovališnog centra, broj 

studenata koji su primili 

karijerno savjetovanje  

 

Rad Studentskog kulturnog centra Studentski kulturni centar provodi aktivnosti 

organizacije kulturno umjetničkih 

događanja te aktivnosti na isticanju 

privlačnosti okruženja za studiranje u Rijeci 

(EPK 2020)  

 

272.880,00  HRK* 

36.217,40 € 

* iz upisnina 

broj studenata koji sudjeluju 

u aktivnostima Centra i 

prisustvuju kulturno 

umjetničkim događanjima 

Razvoj informatičke infrastrutkure 

za podršku nastavnoj djelatnosti  

UNIRI ulaže u nadogradnju ISVU sustava- 

tzv. ISVURI kojim se osigurava 

informatička podrška specifičnim 

elementima admistriranja nastavne 

275.000 HRK* 

36.498,77 € 

* iz vlastitih sredstva prema čl. 146. 

Statuta UNIRI 

 

broj sastavnica koje koriste 

ISVURI   
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djelatnosti propisanima Sveučilišnim 

pravilnikom 

 

 

 

Rad Zaklade Sveučilišta u Rijeci  Sveučilište u Rijeci sufinancira rad Zaklade 

godišnjim iznosom, kojim se osigurava 

potpora dodjeli nagrada za izvrsnost 

 

100.000,00 HRK 

13.272,28 € 

broj nagrađenih nastavnika 

 

  



17 
 

Financiranje znanstvene i umjetničke djelatnosti 

 

Temeljno financiranje znanstvene i umjetničke djelatnosti  

Tablica 4: Broj znanstvenika i umjetnika u ekvivalentu punog radnog vremena (FTE) zaposlenih na teret sredstava  

Državnog proračuna na dan 31.12.2020. godine 
    
    

PODRUČJE STEM PODRUČJE 

DRUŠTVENO I  

HUMANISTIČKO 

PODRUČJE 

UMJETNIČKO 

PODRUČJE 

FTE zaposlenih znanstvenika i umjetnika 442.52 282.55 29.51 
    
    

Tablica 5: Broj radova objavljenih u časopisima koji su uvedeni u bazu Web of Science (WoS) i bazu SCOPUS u 2020. godini 

    

PODRUČJE STEM PODRUČJE 

DRUŠTVENO I  

HUMANISTIČKO 

PODRUČJE 

baza WoS 616 251 

baza SCOPUS  167 
        

Tablica 6: Broj radova po FTE zaposlenih 

    

PODRUČJE STEM PODRUČJE 

DRUŠTVENO I  

HUMANISTIČKO 

PORUČJE 

Broj radova po FTE 1.392 1.479 

    

    

Iznos financiranja  

znanstvene i umjetničke djelatnosti 11.559.000,00 HRK   
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FTE znanstvenika i umjetnika dostavile su kadrovske službe sastavnica. Podaci o radovima objavljenim u časopisima uvedenima u WoS i Scopus baze 

izveden je pretragama u samim tim bazama.  

Način prikupljanja podataka o objavljenim radovima i poveznice na rezultate pretraga bio je sljedeći. Uz Affiliation: University of Rijeka, Limit to: 

Publication Year 2020, nađena su ukupno 872 rada u WoS, 5 radova u umjetničkom području, 251 rad u društvenom i humanističkom području, te prema 

tome ukupno 872-251-5=616 radova u STEM području.   

U konačnici, izvezeni su naslovi društvenih i humanističkih radova iz Scopus baze (csv) i iz WoS baze (tab delimited), te je uklanjanjem naslova u Scopus 

bazi koji se već pojavljuju u WoS bazi dobiveno dedupliciranih 167 radova u toj kategoriji.  

 

Financiranje znanstvene i umjetničke djelatnosti temeljeno na rezultatima 

 

Tablica 7: Podaci temeljem kojih je dobiveno financiranje znanstvene djelatnosti temeljeno na rezultatima 

Vrijednost nacionalnih i međunarodnih 

kompetitivnih znanstvenih projekata koji su 

sklopljeni u 2020. godini 

57.972.421,01 HRK 

Iznos ukupnih prihoda po svim izvorima u 2020. 

godini 

528.778.241,00 HRK 

Udio projekata u ukupnim prihodima 10.96% 

  

Broj završenih doktoranada u ak. g. 2020./2021. koji 

nisu zaposleni u sustavu znanosti i visokog 

obrazovanja 36 

Broj završenih doktoranada u ak. g. 2020./2021. 56 

Udio doktoriranih zaposlenih izvan sustava 

znanosti i visokog obrazovanja 64.29% 
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Broj objavljenih radova u prvom kvartilu (Q1) u 

časopisima uvedenim u bazu Web of Science u 

2020. godini 194 

Broj znanstvenika i umjetnika u ekvivalentu punog 

radnog vremena (FTE) zaposlenih na teret sredstava 

Državnog proračuna na dan 31.12.2019. godine 754.58 

Broj Q1 radova po FTE zaposlenih znanstvenika 

i umjetnika 0.2571 

  

Iznos financiranja znanstvene djelatnosti  

temeljeno na rezultatima 996.425,18 HRK 

 

 

Podaci za vrijednost nacionalnih i međunarodnih kompetitivnih znanstvenih projekata koji su sklopljeni u 2020. godini prikupljeni su od sastavnica. Svi takvi 

nacionalni i međunarodni kompetitivni znanstveni projekti koji su sklopljeni u 2020. godini s podacima o izvoru financiranja, ugovorenom iznosu i s poveznicom 

uneseni su bazu podataka projektnih aktivnosti u znanosti i visokom obrazovanju RH te su tamo javno dostupni. 

Podatak o ukupnim prihodima po svim izvorima u 2020. godini dobiven je od računovodstvene evidencije Rektorata, a podaci o završenim doktorandima 

dostavile su evidencije studija sastavnica i Centar za studije Sveučilišta.  

Podatak o broju objavljenih radova koji imaju afilijaciju na Sveučilište u Rijeci  i pripadaju prvom kvartilu (Q1) prema WoS bazi dobiven je u veljači 2022. iz 

InCites-a, dodatnog alata Clarivate Analytics koji nudi mogućnost opsežnijeg rada na podatcima u bazi Web of Science.  

 

 

 

 

https://pdb.irb.hr/
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Aktivnosti 

 

Tablica 9: Aktivnosti koje su se provodile u svrhu ostvarenje ciljeva programskog ugovora u dijelu znanstvene i umjetničke djelatnosti 

Aktivnost Kratki opis aktivnosti  Okvirno uloženo financiranje (iz 

sredstava programskog ugovora) 

Mjerljivi ishod 

Inicijalne potpore UNIRI Natječaja za projekte mladih 

istraživača i umjetnika uz dopunski 

kriterij vezan uz COVID-19 

istraživanja 

 

1.200.000,00 HRK 

159.267,37 € 

Razvoj samostalnih 

istraživačkih/umjetničkih karijera 

Projekti iskusnih znanstvenika i 

umjetnika (UNIRI projekti – 

trogodišnje financiranje) 

Prema Natječaju UNIRI iz rujna 

2018., na temelju vanjske neovisne 

evaluacije isplaćene nove rate 

5.600.000,00 HRK 

743.247,73 € 

 

 

jednogodišnje podnošenje detaljnih 

izvješća o uspješnosti svakog 

projekta, temeljem ostvarenih ishoda 

se definira iznos potpore u idućem 

jednogodišnjem razdovlju) – broj i 

kvaliteta objavljenih radova, 

napredovanje doktoranada, suradnja 

sa zajednicom i transfer znanja, 

prijava i dobivanje vanjskih 

kompetitivnih znanstvenih projekata, 

drugi mjerljivi ishodi znanstvenog 

rada 

 

Stimulativne potpore UNIRI UNIRI financira voditelje vanjskih 

kompetitivnih projekata godišnjim 

paušalnim ishodom od 10.000,00 kn 

po voditelju/projektu 

 

548.030,54 HRK  

72.736,15 € 

 

financiranje pripreme postupka 

prijave na vanjske kompetitivne 

znanstveno-istraživačke projekte 
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Međunarodne znanstvene baze UNIRI razvija mehanizme 

prikupljanja podataka koji će 

doprinijeti boljim pozicioniranjem 

na rang listama sveučilišta  

705.782,48 HRK 

93.673,43 € 

praćenje pokazatelja institucije u 

znanstvenim bazama 

(produktivnost), povećanje razine 

prikupljenih podataka iz područja 

institucijskog istraživanja, 

međunarodne ljestvice institucija 

 

Znanstveni alati Financiranje tečaja iz bibliometrije 

za sve mlade znanstvenike i 

umjetnike UNIRI (u iznosu su dva 

godišnja ciklusa) 

 

36.600,00 HRK 

4.857,65 € 

unaprijeđenje znanja iz područja 

bibliometrije i znanstvenog 

objavljivanja kod mladih 

znanstvenika – polaznika tečaja 

Troškovi Ureda za znanost i Ureda 

za transfer tehnologije 

nastavak namjenskog financiranja 

(prema stavkama Ugovora o 

financiranju znanstvene i umjetničke 

djelatnosti iz 2018.)  

 

UNIRI financira dolaznu mobilnost 

znanstvenika temeljem trajnog 

Poziva u 3 kategorije: kratkoročna 

mobilnost (do 7 dana), dugoročna 

mobilnost (3 mjeseca i duže), te e-

kolaborativnost  (3 tjedna i duže) 

 

291.605,97 HRK 

38.702,76 € 

 

 

 

 

 

421.209,50 HRK 

55.904,11 € 

 

broj financiranih projekata, 

uspostava novih projektnih linija, 

broj savjetovanja, broj prijava na 

vanjske kompetitivne natječaje iz 

područja znanosti, umjetnosti i 

transfera znanja 

 

Vanjske neovisne evaluacije UNIRI 

projekata 

troškovi obavezne jednogodišnje 

evaluacije svih projekata koje 

financira UNIRI 

 

130.447,32 HRK 

17.313,33 € 

 

broj obavljenih recenzija 
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Razvoj informatičke infrastrukture 

za provedbu znanstvenih projekata 

na UNIRI 

troškovi razvoja informatičkog 

sustava za prijavu projekata na 

UNIRI, vođenje i nadzor, te 

izvještavanje, više projektnih linija 

20.887,50 HRK 

2.772,25 € 

broj izrađenih sučelja za nove 

projektne linije, broj prilagodbi 

prijavnih i izvještajnih obrazaca, 

usporedba raspoloživih institucijskih 

podataka u odnosu na ranija 

razdoblja 

 

Strateški ciljevi razvoja znanosti UNIRI su-financira održavanje i 

razvoj znanstvene infrestrukture 

znanstvenim grupama ili 

pojedincima koji se ističu po svojoj 

izvrsnosti i znanstvenoj 

produktivnosti:  

 

superračunalo Bura i ostala 

infrastruktura  

 

knjižnična građa za istraživanje pri 

SVKRI- Kampus itd. 

 

strateški projekti u znanosti 

 

 

 

 

 

 

 

 

884.041,93 HRK 

117.332,53 € 

 

 

158.777,82 HRK 

21.073,44 € 

 

 

poticanje znanstveno-istraživačkih 

aktivnosti u translacijskim 

biomedicinskim disciplinama, rast i 

razvoj najproduktivnih znanstvenih 

grupa iz područja temeljenih 

biomedicinskih znanosti, priprema 

strateških projekata; ishodi koji se 

prate po ovoj stavci su porast 

znanstvene produkcije 

 

Popularizacija znanosti UNIRI kontinuirano provodi  

programe promocije znanstveno-

istraživačkih aktivnosti s posebnim 

naglaskom na transfer znanja i 

doprinos Sveučilišta zajednici, 

priprema i tisak sveobuhvatnog 

kataloga znanstvenih projekata 

UNIRI (uz pripadne promotivne 

materijale) 

475.023,12 HRK 

63.046,40 € 

 

 

 

 

 

 

 

praćenje broja i financijske 

vrijednosti projekata ostvarenih u 

suradnji sa zajednicom 
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Aktivnosti na popularizaciji znanosti 

u palači Moise 

 

 

343.909,42 HRK 

45.644,62 € 

Razvojni projekti s azajednicom  Poziv za razvojne projekte sa 

zajednicom  

  

750.000,00 HRK 

99.542,11 € 

Broj multidisciplinarnih znanstvenih 

radova 

Projekti sastavnica (UNIRI zip) UNIRI potiče znanstvenu aktivnost i 

produktivnost kroz administrativnu i 

organizacijsku potporu sastavnicama 

u provedbi postupka odabira i 

provedbe vlastitih znanstveno-

istraživačkih projekata prema 

specifičnim ciljevima sastavnice 

 

financira se kroz financiranje Ureda 

za znanost i Ureda za transfer 

tehnologije (koji administriraju 

cjeloviti postupak prijava, evaluacija 

i dodjela) 

ishodi projekata se procjenjuju 

individualnim ciljevima svakog 

natječaja i sastavnice, variraju od 

razvoja mladih znanstvenika do 

pripreme timova za prijavljivanje na 

vanjske kompetitivne projekte 

Aktivnosti za promicanje rezultata i 

izvrsnosti 

Aktivnosti sastavnica kojima se 

potiče publiciranje Q1 i Exc radova, 

prijavljivanje komeptitivnih 

projekata i napredovanje 

doktoranada 

 

996.425,18 HRK Broj objavljenih Q1 radova, iznosi 

uogovrenih kompetitivnih projekta, 

broj završenih doktoranada izvan 

sustava znanosti i VU 

 

Programski ugovor za umjetnost 

 

Umjetnost – vanjske suradnje osiguravanje angažmana vanjskih 

suradnika u specifičnim umjetničkim 

područjima - relevantnih stručnjaka 

u nastavi i mentoriranju umjetničkog 

rada prema specifičnostima 

nastavnog programa i projektnih 

606.230,40 HRK 

80.460,60 € 

Praćenje ključnih ishoda iz 

nastavnog procesa u umjetničkom 

području, broj i opseg ostvarenih 

novih suradnji, ishodi nastavnog i 

umjetničkog rada (likovna 

ostvarenja, izložbe, katalozi i dr.) 
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aktivnosti Akademije primijenjenih 

umjetnosti Sveučilišta u Rijeci  

 

Umjetničke instalacije na Kampusu i 

popularizacija umjetnosti 

financiranje umjetničkih instalacija 

iskusne i mlade umjetnike UNIRI na 

Kampusu Sveučilita 

 

98.064,69 HRK 

13.015,42 € 

 

 

 

Broj instalacija postavljenik na 

Kampusu 

 

Strateški ciljevi razvoja umjetnosti investiranje u uspostavne potpore za 

osnivanje novih centara, prije svega 

Palača Moise na Cresu – Centar za 

društvene i humanističke znanosti 

530.715,14 HRK 

70.438,00 € 

praćenje ishoda – uspostava novih 

međunardonih linija umjetničke 

produkcije, broj radova, izložbi, 

kataloga, uspostavljene suradnje sa 

zajednicom, napredovanje mladih 

umjetnika  
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Financiranje specifičnog profila institucije  
 

 

Tablica 10: Specifični ciljevi institucije 

 Specifični cilj Način ostvarenja Pokazatelj rezultata Jedinica 

1. Usklađenost studijskih 

programa sa standardima 

kvalifikacija iz Registra 

Hrvatskog kvalifikacijskog 

okvira 

Akreditacijski postupak na UNIRI sadrži 

odredbe vezane uz usklađenost sa 

standardima iz Registra HKO. Poticanje 

postupaka izmjena i dopuna studijskih 

programa (koji su akreditirani prije 

usklađivanja sa standardima kvalifikacija 

iz Registra HKO) kako bi svi studijski 

programi bili usklađeni s regulativom 

vezanom uz HKO.     

A.Povećanje broja studijskih 

programa koji su usklađeni sa 

standardima kvalifikacija iz 

Registra HKO.  

B. Povećanje broja studijskih 

programa koji su kroz projektne 

aktivnosti definirali standarde 

kvalifikacija za Registar HKO.  

A. Broj studijskih programa 

usklađenih sa standardima 

kvalifikacija iz registra HKO.  

B. Broj studijskih programa koji 

su generirali prijedloge 

standarda kvalifikacija za 

Registar HKO.   

2. Udio dolaznih inozemnih 

profesora/znanstvenika (FTE) 

(dolazna mobilnost 

znanstvenika) 

Osigurati administrativnu  potporu za 

dolaznu mobilnost kroz provedbu  

Human Resource Strategy for 

Researchers. Osigurati financijsku 

potporu za dolaznu mobilnost kroz Fond 

za internacionalizaciju.  

Povećanje broja inozemnih 

profesora/znanstvenika. 

Broj inozemnih 

profesora/znanstvenika koji su 

proveli na Sveučilištu u Rijeci a) 

od tri do sedam dana; b) od 

jedan do tri mjeseca; d) više od 

tri mjeseca.  

3. Udio dolaznih međunarodnih 

studenata (dolazna mobilnost 

studenata) 

Osigurati uvjete za povećanje broja 

dolaznih studenta.  

Povećanje broj studijskih 

programa na stranim jezicima. 

Osiguranje adminitsrativnih i 

logističkih uvjeta za strane 

studente.   

Broj studijskih programa na 

stranim jezicima. Uklonjene 

adminitratine i logističke 

prepreke za boravak inozemnih 

studenta.   
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Postizanje 1. cilja: Usklađenost studijskih programa sa standardima kvalifikacija iz Registra Hrvatskog kvalifikacijskog okvira 

 

Sastavnice Sveučilišta su bile voditelj ili partner na 14 projekata u sklopu poziva „Provedba Hrvatskog kvalifikacijskog okvira na razini visokog obrazovanja“ 

Operativnog programa Učinkoviti ljudski potencijali Europskog socijalnog fonda 2014-2020. Završetkom HKO projekata gotovo svi studiji sastavnica 

Sveučilišta ostvarili su 1. specifični cilj.  

 

Tablica 11: Projekti u sklopu poziva „Provedba Hrvatskog kvalifikacijskog okvira na razini visokog obrazovanja“ 

 Sastavnica 

 

Program 

1. Fakultet za fiziku Razvoj studija fizike uz primjenu Hrvatskog kvalifikacijskog okvira – FizKO, voditelj  

 

2. Fakultet informatike i 

digitalnih tehnologija  

DIP2Future: Razvoj obrazovnih programa, stndarda kvalifikacija i standarda zanimanja iz područja IKT-a u skladu s 

HKO-om, partner 

 

3. Ekonomski fakultet Izvrsnost i učinkovitost u visokom obrazovanju u polju ekonomije, partner 

 

4. Filozofski fakultet Kroatistika, Andragogija, Filozofija i Kulturologija – usklađivanje s HKO-om – KAFKa, voditelj  

 

5. Filozofski fakultet Izazovi za društvene i humanističke znanosti: novi studiji i sustav kvalitete, partner 

 

6. Filozofski fakultet Kompetencijski standardi nastavnika, pedagoga i mentora, partner  

 

7. Medicinski fakultet Unapređenje postojećeg integriranog preddiplomskog i diplomskog studija Medicina, partner 

 

8. Pomorski fakultet Pomorski obrazovni standard u brodarstvu i brodskom menadžmentu – MEDUSA, voditelj 

 



27 
 

9. Pomorski fakultet ProLog - Razvoj visokoobrazovnih standarda zanimanja, standarda kvalifikacija i studijskih programa na osnovama 

Hrvatskog kvalifikacijskog okvira u području prometa i logistike, partner 

 

10. Pravni fakultet Providentia Studiorum Iuris – unaprjeđenje kvalitete studiranja na pravnim fakultetima u Hrvatskoj, voditelj 

 

11. Fakultet za menadžment u 

turizmu i ugostiteljstvu 

Izvrsnost i učinkovitost u visokom obrazovanju u polju ekonomije – E4, partner 

 

12. Tehnički fakultet Izrada standarda zanimanja i standarda kvalifikacija u djelatnostima računarstva - Dig IT, partner 

 

13. Tehnički fakultet Primjena Hrvatskog kvalifikacijskog okvira u području elektrotehnike - HKO-ELE, partner 

 

14. Učiteljski fakultet Inoviranje programa učiteljskih i odgojiteljskih studija primjenom HKO-a, partner 

 

 

Nakon 2021./2022. akad. god. u Informacijskom sustavu Registra HKO (Registar HKO: Prijedlozi standarda u postupku predlaganja i vrednovanja (srce.hr))  

vidi se da su svi navedeni projekti podnijeli značajan broj zahtjeva za standarde zanimanja i standarde kvalifikacija. Na taj način su čak 54 studijska programa 

povezana s projektima koji su generirali prijedloge za Registar HKO. 

 

Tablica 12: Ostvarivanje 1. specifičnog cilja u 2021./2022. 

Indikator Polazna 

vrijednost 

Ostvarena 

vrijednost 

A. Broj studijskih programa usklađenih sa standardima 

kvalifikacija iz registra HKO. 

0 9 

B. Broj studijskih programa koji su generirali prijedloge 

standarda kvalifikacija za Registar HKO. 

8* 54 

 

* Sveučilište je u prethodnom pozivu HKO projekata sudjelovalo kao voditelj ili partner u većem broju odobrenih projekata. U sklopu tih aktivnosti izmijenjeni 

su studijski programi te su iz toga nastali prijedlozi standarda kvalifikacija. Navedeni prijedlozi su napisani i potpuno spremni za prijavu u Registar HKO, no 

https://hko.srce.hr/registar/zahtjev
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zbog izostanka konsenzusa ostalih partnerskih institucija tadašnjih HKO projekata prijedlozi nisu predani u Registar HKO. Popis studijskih programa Sveučilišta 

koji su generirali prijedloge standarda kvalifikacija navedeni su u Tablici 12. 

  

Postizanje 2. cilja: Dolazna mobilnost znanstvenika 

 

Podaci o dolaznoj mobilnosti znanstvenika prikupljeni su iz podataka Ureda za međunarodnu mobilnost / Erasmus, sastavnica i razvojnih Centara Sveučilišta, 

a polazne i ostvarene i vrijednosti prikazane su u sljedećoj tablici.  

Tablica 13: Ostvarivanje 2. specifičnog cilja u 2021./2022. 

Indikator Polazna vrijednost Ostvarena vrijednost 

a) Boravak 3-7 dana 212 536 

b) Boravak 1-3 mjeseca 41 21 

c) Boravak više od 3 mjeseca 16 19 

 

 

Postizanje 3. cilja: Dolazna mobilnost studenata 

 

U sljedećoj tablici navedeni su studijski programi Sveučilišta na stranim jezicima, te ostali dolazni studenti. 

 

Tablica 14: Ostvarivanje 3. specifičnog cilja u 2021./2022. 

Indikator Polazna vrijednost Ostvarena vrijednost 

a) Studijski programi na stranom 

jeziku (kvota) 

5 (156) 13 (290) 
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b) Ostali dolazni studenti 

(Erasmus, Ceepus i sl.) 

323 325 

 

 

 

Aktivnosti 

Tablica 15: aktivnosti koje su se provodile u svrhu postizanja dogovorenih specifičnih ciljeva 

Aktivnost Kratki opis aktivnosti  Okvirno uloženo financiranje (iz 

sredstava programskog ugovora) 

Mjerljivi ishod 

 

Aktivnosti koje doprinose provedbi specifičnih ciljeva finacirane iz sredstva PU za nastavu i znanost 

 

Promjene studijskih programa i 

generiranje prijedloga za Registar 

HKO  

Sastavnice su provele promjene 

studijskih programa koji su zatim 

akreditirani kroz Centar za studije  

392.404,13 HRK* 

52.080,98 € 

*sredstva PU dobivena temeljem 

rezultata za specifični profil u 

2020./2021., raspodijeljena su 

sastavnicama proporcionalno 

doprinosu vrijednostima indikatora 

 

indikatori usklađenosti s Registrom 

HKO  

Generiranje novih studijskih 

programa na engleskom jeziku 

Saastavnice su predložile nove 

studijske programe na engleskom 

jeziku 

196.202,07 HRK* 

26.040,49 € 

*sredstva PU dobivena temeljem 

rezultata za specifični profil u 

2020./2021., raspodijeljena su 

sastavnicama proporcionalno 

doprinosu vrijednostima indikatora 

 

indikatori broja studijskih programa 

na stranim jezicima 
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Aktivnosti znanstveno-nastavnih 

sastavnica u privlačenju dolaznih 

studenata 

Sastavnice provode različite 

aktivnosti promocije i privlačenja 

stranih studenata 

196.202,04 HRK* 

26.050,49 

*sredstva PU dobivena temeljem 

rezultata za specifični profil u 

2020./2021., raspodijeljena su 

sastavnicama proporcionalno 

doprinosu vrijednostima indikatora 

 

indikatori dolazne mobilnosti 

studenata 

Aktivnosti znanstveno-nastavnih 

sastavnica i razvojnih Centara u 

privlačenju dolaznih znanstvenika 

 

Sastavnice i razvojni Centri 

pridonijeli su  ciljevima Sveučilišta i 

kroz  privlačenje dolaznih 

znanstvenika  

588.606,19 HRK* 

78.121.47 € 

*sredstva PU dobivena temeljem 

rezultata za specifični profil u 

2020./2021., raspodijeljena su 

sastavnicama proporcionalno 

doprinosu vrijednostima indikatora  

 

indikatori dolazne mobilnosti 

znanstvenika 

Aktivnosti Ureda za znanosti UNIRI financira dolaznu mobilnost 

znanstvenika temeljem trajnog 

Poziva u 3 kategorije: kratkoročna 

mobilnost (do 7 dana), dugoročna 

mobilnost (3 mjeseca i duže), te e-

kolaborativnost  (3 tjedna i duže) 

 

421.209,50 HRK* 

55.904,11 € 

*financirano dijelom sredstava 

Programskog ugovora za znanost 

koja su već prikazana kod aktivnosti 

ostvarivanja programskih ciljeva 

vezanih uz znanost 

indikatori dolazne mobilnosti 

znasntvenika 

 

Aktivnosti koji doprinose provedbi specifičnih ciljeva financirane iz drugih izvora 

 

Projektne aktivnosti vezane u sklopu 

poziva „Provedba Hrvatskog 

kvalifikacijskog okvira na razini 

visokog obrazovanja“  

7 sastavnica prijavilo je 9 projekata 

koji će rezultirati usklađivanjem 34 

studijska programa s Registrom 

HKO 

finacirano sredstvima Europskog 

socijalnog fonda 

indikatori usklađenosti s Registrom 

HKO 
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Rad Ureda za međunarodnu 

mobilnost / Erasmus 

 

Organiziranje dolaska inozemnih 

studenata i znasntvenika  

financirano Erasmus sredstvima indikatori dolazne mobilnosti 

studenata i dolazne mobilnosti 

zanstvenika 
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SAŽETAK  

 

Temljem Ugovora o programskom finaciranju Sveučilišta u Rijeci, ukupna dodjeljenja sredstva za 2021./2022. akad. god., uključujući i 1.373.414,48 HRK za 

financiranje ostvarenih specifičnih institucijskih ciljeva, iznosila su 49.835.959,53 HRK.  

Od brojnih aktivnosti koje doprinose ostvarenju ciljeva programskog financiranja,a koje će se nastaviti i u idućim akad, god., ističemo: 

• Sudjelovanje u YUFE savezu i YERUN mreži, te ulazak YUFE saveza u drugi projektni krug, 

• Uspješna prijava brojnih projekata, od kojih su posebno značajni European Digital Innovation Hub Adriatic Croatia (EDIH Adria), Inno2mare - 

Strengthening the capacity for excellence of Slovenian and Croatian innovation ecosystems to support the digital and green transitions of 

maritime regions,  te u projektu Doline vodika Sjevernog Jadrana – North Adriatic Hydrogen Valley (NAHV) 

• Otvaranje King Sejong Institute podružnice, 

• Suradnja sa Sveučilišnim računskim centrom Sveučilišta u Zagrebu i otvaranje HR-ZOO podatkovnog centra pri Sveučilištu te sudjelovanje u NPOO 

projektu e-Sveučilišta pod vodstvom CARNet-a.  

 

 

 

 

                   

                   

             Rektorica 

Prof. dr. sc.  Snježana Prijić-Samaržija 

 

 

  


